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　　　　　　　　　　　　後期学校評価アンケートの結果について(お知らせ)

Ａ Ｂ Ａ＆Ｂ Ｃ Ｄ
前期
A&B

後期
A&B

比較
○上昇
▲下降 Ａ Ｂ Ａ＆Ｂ Ｃ Ｄ

前期
A&B

後期
A&B

比較
○上昇
▲下降

１配布文書の確認 27% 45% 72% 20% 8% 69% 72% 3% 27% 47% 74% 20% 6% 76% 74% -2%
２学校行事の参加 50% 39% 89% 8% 3% 90% 89% -1% 65% 31% 96% 3% 1% 95% 96% 1%
３学校の様子 38% 51% 89% 9% 2% 89% 89% 0% 40% 36% 76% 19% 5% 78% 76% -2%
４悩み相談 20% 55% 75% 23% 2% 78% 75% -3% 24% 40% 64% 24% 12% 64% 64% 0%
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１授業への興味関心 9% 63% 72% 24% 4% 69% 72% 3% 35% 50% 85% 11% 4% 85% 85% 0%
２授業中の発言 11% 65% 76% 20% 4% 77% 76% -1% 18% 37% 55% 34% 11% 56% 55% -1%
３わかる授業 17% 51% 68% 24% 8% 62% 68% 6% ○ 29% 51% 80% 16% 4% 84% 80% -4%
４家庭学習の指導 22% 38% 59% 27% 13% 49% 59% 10% ○ 26% 32% 58% 28% 14% 57% 58% 1%
５質問や相談の対応 12% 62% 74% 21% 5% 68% 74% 5% ○ 42% 44% 86% 11% 3% 88% 86% -2%
６家でのICT活用 12% 39% 51% 30% 19% 47% 51% 5% ○ 12% 24% 36% 35% 29% 43% 36% -7% ▲
７授業でのICT活用 36% 48% 84% 14% 2% 81% 84% 3%
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１自己肯定感 36% 51% 87% 8% 5% 85% 87% 2% 45% 43% 88% 10% 2% 87% 88% 1%
２いじめ指導 50% 43% 93% 4% 3% 92% 93% 1% 58% 35% 93% 6% 1% 89% 93% 4%
３挨拶 身だしなみ 41% 50% 91% 8% 1% 92% 91% -1% 48% 45% 93% 6% 1% 94% 93% -1%
４トラブル解消 14% 67% 81% 14% 5% 78% 81% 3% 49% 37% 86% 12% 2% 92% 86% -6% ▲
５ボランティア活動 25% 45% 70% 26% 4% 63% 70% 7% ○ 25% 50% 75% 19% 6% 78% 75% -3%
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　向春の候、保護者の皆様には日頃より本校の教育活動にご理解・ご協力をいただき、ありがとうございます。さて、後期
学校評価アンケートの結果がまとまりましたので、お知らせいたします。
　今回のアンケート結果は学校評議委員会へ報告して意見をいただくと共に、点検・評価を行いました。
　これからも本校教育活動の充実を図ってまいります。今後とも引き続きご支援・ご協力をお願いいたします。

　※PTA会員数345、回答数226、保護者回答率65.5％。
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　※塗りつぶしは達成率60％以下、○▲は5％以上の変化があった項目。

後期学校評価（１２月実施）集計結果 及び 前期学校評価（７月実施）との比較
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項目 保護者結果 保護者結果比較

紙面での配布文書やメール、ブログ等の確認を各家庭でお願いいたします。生徒の学校生活の様子を、学校だよりや学
年・学級通信等で紹介していきます。今後も生徒主体で活動できるよう、行事等の工夫・改善を続けていきます。

わかる授業や家庭学習の指導については、指導の工夫・改善が結果に結びついたと考えます。さらなる充実を図ってい
きます。

生徒の理解が深まって達成感が得られるよう、タブレットを活用した家庭学習方法や課題の出し方を各教科で工夫して
いきます。
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項目 保護者結果 保護者結果比較 生徒結果 生徒結果比較

身だしなみや状況に応じた言葉遣い、挨拶等が将来社会人としてのマナーであり大切であることを、生徒が理解できる
ように指導を工夫していきます。

生徒がトラブルを解消して安心した学校生活が送れるよう、定期的にいじめアンケートを実施して、悩みやトラブル等
の早期発見、早期対応つなげていきます。
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１朝食 80% 14% 94% 4% 2% 92% 94% 2% 81% 11% 92% 4% 4% 90% 92% 2%
２睡眠 34% 48% 82% 17% 1% 82% 82% 0% 53% 32% 85% 11% 4% 84% 85% 1%
３歯磨き･うがい･手洗い 61% 31% 92% 7% 1% 93% 92% -1% 77% 21% 98% 1% 1% 98% 98% 0%
４身体の鍛練 53% 30% 83% 15% 2% 85% 83% -2% 61% 28% 89% 9% 2% 92% 89% -3%
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１交通安全 53% 43% 96% 3% 1% 97% 96% -1% 69% 27% 96% 2% 2% 98% 96% -2%
２施設設備  51% 41% 92% 6% 2% 92% 92% 0%
３防犯 安全教育 31% 54% 85% 12% 3% 86% 85% -1% 40% 44% 84% 13% 3% 78% 84% 6% ○
４防災 14% 55% 69% 27% 4% 67% 69% 2% 31% 47% 78% 20% 2% 81% 78% -3%
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１将来の夢 目標 30% 43% 73% 25% 2% 70% 73% 3% 40% 34% 74% 18% 8% 77% 74% -3%
２進路情報 19% 52% 71% 24% 5% 64% 71% 7% ○ 36% 47% 83% 14% 3% 76% 83% 7% ○
３進路学習 指導 39% 47% 86% 13% 1% 80% 86% 6% ○ 30% 45% 75% 18% 7% 69% 75% 6% ○
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１環境教育 24% 64% 88% 11% 0% 84% 88% 4%
２エコ活動 97% 96% 97% 1%
３資源回収 44% 24% 44% 20% ○
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保健委員会のアウトメディアチャレンジの取組により、朝食や睡眠の大切さを理解している生徒が増加しています。今
後も生徒主体で啓発活動を継続し、思春期における規則正しい生活習慣について、生徒自身が自分のこととして考えら
れるように指導を工夫していきます。
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今年度、不審者対応避難訓練を実施しました。また交通安全教室等を通して、安全な行動に対する正しい知識を身に付
け、交通事故等を未然に防止できるよう、指導を継続していきます。

項目 保護者結果 保護者結果比較 生徒結果 生徒結果比較
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３年生を中心に進路について保護者や担任とよく話し合っている生徒が増加しました。今後も学年通信やブログで情報
提供を継続します。
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●現在、通学用靴下の色について検討しております。（タイツ・ストッキングの色を考慮。）

●今年度まで英語検定、漢字検定を学校で実施してきましたが、以下の理由により来年度からは学校での検定を行わな
い方向で検討しております。
①来年度から、中体連の総合体育大会の日程が変更となり、検定日が金曜日実施で大会前日の練習と重なってしまうた
め。
②検定時間が変更・延長により、特に冬季期間、検定終了時刻が下校時刻を大幅に超過してしまうため。
※太田市では、今年度は３級を受検した生徒に検定料の半額を助成する事業をおこなっています。市の教育委員会に申
請書と検定結果の分かる書類を提出することで個人や塾等で受検する場合も助成を受けられます。来年度の助成事業が
実施されるかは未定です。

●学校評議員会で「学校評価アンケートの質問数が多いため、回答率が低下しているのではないか。」という指摘があ
りました。次年度は学校評価アンケートの質問項目を削減できるようにしていきます。

　年２回の学校評価アンケートにご協力いただきありがとうございました。これからもより良い学校とするため、アン
ケートへのご協力をお願いいたします。

【次年度に向けて】

97% 3%
44% 56%

資源回収については、ＩＳＯ委員が各クラスや校内放送で呼びかけたことで回収量が増加しました。今後は、校内放送
で節水や節電の啓発も加えていきます。


